

暖暖新年

本报推出“温暖回家路”顺风车活动,欢迎爱心车主和务工人员报名  
老乡,坐我车咱们一起回家

本报讯 年的味道越来越浓,很多在郑工作的外来务工人员已开始收拾行囊。即日起,本报将为顺风车和回家务工者牵线搭桥,帮外来务工者免费回省内老家和家人团聚。

郑报融媒记者 王军方 胡成玉

郑州发展有你们的功劳  
辛苦一年了我们免费送你们回家

郑州是慈善之城、爱心之城。黄河岸边,地处中原腹地的省会郑州,在源远流长的华夏文明滋养下,一直都崇尚和践行着“仁爱为本 广行善举”的传统美德。

郑州正在建设国家中心城市,大量外来务工人员用汗水为郑州的发展添砖加瓦。

时至年关,又到了外来务工人员回家

和家人团聚的时刻。为了帮助他们顺利、快捷地回家过年,1月22日起,本报“温暖回家路”活动正式开启。活动期间,爱心人士和爱心企业提供的顺风车,将免费运送在郑工作的省内外来务工人员回老家。

拨打热线 96678、关注身边客户端  
提供爱心顺风车供求信息

如你想乘坐爱心顺风车,可致电本报新闻热线96678或关注“身边”客户端今日头条号发私信。如有顺风车可让外来务工人员免费乘坐,或者可以为他们提供回家途中的保险,也可以按此途径联系本报。

本报收集整理信息后,将分批为顺风

车和外来务工人员牵线搭桥。致电或发私信时,请留下乘车人数量、姓名、电话、郑州地址和老家地址等信息。

外来务工人员回家途中,本报将派记者跟踪采访,将你在郑州工作和老家的故事分享给大家。

春运火车票首次优惠,最低八折

节前节后 32 趟打折列车 看看有没有你要坐的

春运回程列车首次打折  
32 趟“便宜”车最低八折

中国铁路总公司19日披露,由于春运具有单方向客流特点,部分列车去程客流集中,但返程客流较少。

根据2018年铁路春运增开列车开行方案及往年大数据分析,铁路部门对始发终到时刻相对较好的回程方向列车,在现行票价基础上实行八折到九折优惠。

此次回程方向部分列车试点票价打折,主要围绕京津、沪杭、广深3个地区始发终到的列车,节前节后分别选取了32趟列车实行打折优惠。

2月1日至15日,节前回程方向打折的32趟列车分别为:东北、成渝、合阜等地区始发,终到京津地区的12趟;成渝、河南、西安等地区始发,终到沪杭地区的11趟;成渝、湖南等地区始发,终到广深地区的9趟。

2月16日至3月12日,节后回程方向打折的32趟列车分别为:京津地区始发,终到东北、成渝、合阜等方向11趟;沪杭地区始发,终到成渝、河南、西安等方向10趟;广深地区始发,终到成渝、湖南、南昌等方向11趟。

本报讯 昨日,大年初四火车票开始预售,春运进入返程票紧俏时期。同时,铁路部门首次在部分列车出售打折车票,最低折扣幅度能够达到八折。郑报融媒记者 张华

节前节后增开1241对临客  
开行88.5对夜间高铁

今年春运铁路预计发送旅客3.9亿人次,日均955万人次,同比增长8.8%。为满足出行需要,铁路部门将在节前节后增开1241对临客,开行88.5对夜间高铁,乘客可登录12306网站关注这些增开列车的信息。

此外,1月19日,中国铁路成都局集

团有限公司发布消息称,1月25日,重庆至贵阳铁路将开通运营,两地铁路出行时间将缩减到2小时左右,成都至贵阳也将压缩到3.5小时左右。成渝两地还将首次开行到昆明的动车组,重庆到昆明的运行时间将缩短至4小时10分、成都到昆明的运行时间将缩短至7小时以内。

提醒 “抢票”要盯紧这些时间点

有分析称,2018年春节是2月16日,较2017年晚19天。节前,由于各大中小学集中在1月中、下旬放假,在进入春运前将分散大部分学生客流,节前整体客流相对平缓;节后春运将形成大批务工流、学生流、探亲流、旅游流等返程客流的交织重合,返程抢票压力也将大于节前。从春运车票预售开始,各种“抢票

攻略”就在网络上出现。其实,从火车票预售规律和往年惯例来看,抢购火车票确实有一些“窍门”可循。

据中国铁路客服中心工作人员介绍,12306网站放票时间点为21个,每天上午8点至下午6点,每个整点和半点均有新票起售,旅客需记住购买车次的放票时间,做好抢票准备。

爱心顺风车  
捎你回家过年

海南自驾车运输班列  
年前加开一班

时间暂定1月26日

本报讯 昨日,本报记者获悉,海南自驾车运输班列年前加开一班,时间暂定为1月26日,仅此一趟。

近年来,随着市民生活品质的不断提升,每当冬季来临,就如候鸟一样迁徙到被誉为“天然大温室”的海南温暖过冬、疗养度假,加之海南是国内唯一一个高速公路不设收费站的省份,沿途风光美不胜收,极其适合轻松休闲式的自驾车旅游。

为开好这些班列,郑州铁路局运输处、货运营销中心、调度所等相关处室,与中原铁道国际旅行社及中铁特货公司、郑州车务段圃田车站合作,认真组织装车及运输环节,确保车辆在运输过程中平稳有序。车主们只需在圃田车站货场办理好收车、验车、装车手续,几天后即可在海口南站取回自己的爱车,在海南度过一个温暖的冬天。

特别提醒:办理自驾游汽车运输可随车装运行李物品,但严禁随车装载违禁物品、危险品、贵重物品以及铁路运输禁止或限制运输的其他物品。随车装运行李物品须置于行李箱、行李包、塑料整理箱或纸箱内,自行封存、加锁,放置在车辆后备厢内,车载物品不得散放在车内任何部位。郑报融媒记者 张华